
1. Тип 1 № 369722
Павел страховал свою гражданскую ответственность три года. В течение первого года были сделаны две

страховые выплаты, после этого выплат не было.
Какой класс будет присвоен Павлу на начало четвёртого года страхования?

Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по программе обязательного
страхования гражданской ответственности (ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового
тарифа на несколько коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского стажа, мощности автомобиля,
количества предыдущих страховых выплат и других факторов.

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса водителя. Это коэффициент, понижающий или
повышающий стоимость полиса в зависимости от количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю
присваивается класс 3. Срок действия полиса, как правило, один год. Каждый последующий год класс
водителя рассчитывается в зависимости от числа страховых выплат в течение истекшего года, в соответствии
со следующей таблицей.
 

Класс на
начало

годового
срока
страхования

Коэффи-
циент
КБМ

Класс по окончании годового срока страхования с учётом
наличия страховых случаев

0
страховых

выплат

1
страховая
выплата

2
страховые
выплаты

3
страховые
выплаты

4
страховые
выплаты

М 2,45 0 М М М М

0 2,3 1 М М М М

1 1,55 2 М М М М

2 1,4 3 1 М М М

3 1 4 1 М М М

4 0,95 5 2 1 М М

5 0,9 6 3 1 М М

6 0,85 7 4 2 М М

7 0,8 8 4 2 М М

8 0,75 9 5 2 М М

9 0,7 10 5 2 1 М

10 0,65 11 6 3 1 М

11 0,6 12 6 3 1 М

12 0,55 13 6 3 1 М

13 0,5 13 7 3 1 М
Коэффициент возраста и водительского стажа (КВС) также влияет на стоимость полиса (см. таблицу

ниже).
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2. Тип 1 № 369819
Игорь страховал свою гражданскую ответственность три года. В течение первого года была сделана одна

страховая выплата, после этого выплат не было. Какой класс будет присвоен Игорю на начало четвёртого
года страхования?

Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по программе обязательного
страхования гражданской ответственности (ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового
тарифа на несколько коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского стажа, мощности автомобиля,
количества предыдущих страховых выплат и других факторов.

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса водителя. Это коэффициент, понижающий или
повышающий стоимость полиса в зависимости от количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю
присваивается класс 3. Срок действия полиса, как правило, один год. Каждый последующий год класс
водителя рассчитывается в зависимости от числа страховых выплат в течение истекшего года, в соответствии
со следующей таблицей.
 

Класс на
начало

годового
срока
страхования

Коэффи-
циент
КБМ

Класс по окончании годового срока страхования с учётом
наличия страховых случаев

0
страховых

выплат

1
страховая
выплата

2
страховые
выплаты

3
страховые
выплаты

4
страховые
выплаты

М 2,45 0 М М М М

0 2,3 1 М М М М

1 1,55 2 М М М М

2 1,4 3 1 М М М

3 1 4 1 М М М

4 0,95 5 2 1 М М

5 0,9 6 3 1 М М

6 0,85 7 4 2 М М

7 0,8 8 4 2 М М

8 0,75 9 5 2 М М

9 0,7 10 5 2 1 М

10 0,65 11 6 3 1 М

11 0,6 12 6 3 1 М

12 0,55 13 6 3 1 М

13 0,5 13 7 3 1 М
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3. Тип 1 № 369848
Вячеслав страховал свою гражданскую ответственность два года. В течение первого года была сделана

одна страховая выплата, после этого выплат не было. Какой класс будет присвоен Вячеславу на начало
третьего года страхования?

Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по программе обязательного
страхования гражданской ответственности (ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового
тарифа на несколько коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского стажа, мощности автомобиля,
количества предыдущих страховых выплат и других факторов.

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса водителя. Это коэффициент, понижающий или
повышающий стоимость полиса в зависимости от количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю
присваивается класс 3. Срок действия полиса, как правило, один год. Каждый последующий год класс
водителя рассчитывается в зависимости от числа страховых выплат в течение истекшего года, в соответствии
со следующей таблицей.
 

Класс на
начало

годового
срока
страхования

Коэффи-
циент
КБМ

Класс по окончании годового срока страхования с учётом
наличия страховых случаев

0
страховых

выплат

1
страховая
выплата

2
страховые
выплаты

3
страховые
выплаты

4
страховые
выплаты

М 2,45 0 М М М М

0 2,3 1 М М М М

1 1,55 2 М М М М

2 1,4 3 1 М М М

3 1 4 1 М М М

4 0,95 5 2 1 М М

5 0,9 6 3 1 М М

6 0,85 7 4 2 М М

7 0,8 8 4 2 М М

8 0,75 9 5 2 М М

9 0,7 10 5 2 1 М

10 0,65 11 6 3 1 М

11 0,6 12 6 3 1 М

12 0,55 13 6 3 1 М

13 0,5 13 7 3 1 М
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4. Тип 1 № 370458
Какое наименьшее количество дуг нужно заказать, чтобы расстояние между соседними дугами было не

более 60 см?

Алексей Юрьевич решил построить на дачном участке теплицу длиной NP = 4,5 м. Для этого он сделал
прямоугольный фундамент. Для каркаса теплицы Алексей Юрьевич заказывает металлические дуги в форме
полуокружностей длиной 5,2 м каждая и плёнку для обтяжки. В передней стенке планируется вход,
показанный на рисунке прямоугольником ACDB. Точки A и B  — середины отрезков MO и ON
соответственно.

5. Тип 1 № 413030
Длина зонта в сложенном виде равна 25 см и складывается из длины ручки (рис. 3) и трети длины спицы

(зонт в три сложения). Найдите длину спицы, если длина ручки зонта равна 6,2 см.

Два друга Петя и Вася задумались о том, как рассчитать площадь поверхности зонта.
На первый взгляд зонт кажется круглым, а его купол напоминает часть сферы (сферический сегмент). Но

если присмотреться, то видно, что купол зонта состоит из восьми отдельных клиньев, натянутых на каркас из
восьми спиц (рис. 1). Сферическая форма в раскрытом состоянии достигается за счёт гибкости спиц и
эластичности ткани, из которой изготовлен зонт.

Петя и Вася сумели измерить расстояние между концами соседних спиц а. Оно оказалось равно 38 см.
Высота купола зонта h (рис. 2) оказалась равна 25 см, а расстояние d между концами спиц, образующих дугу
окружности, проходящей через вершину зонта,  — ровно 100 см.

5/6

Образовательный портал «РЕШУ ОГЭ» (https://math-oge.sdamgia.ru)

Ключ

№
п/п № задания Ответ

1 369722 1
2 369819 3
3 369848 2
4 370458 9
5 413030 56,4
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